

## 春季瘦身

# 选择毛大夫聚能震波吸脂术



春天到来了，才发现自己的身材臃肿不堪，想通过节食、吃药、运动等减肥方法来瘦身显然已经来不及了，身陷尴尬境地的你不妨试试聚能震波吸脂减肥术。

聚能震波吸脂仪是高效能的吸脂设备，其独有的震动碎脂功能可使脂肪在体内被均匀粉碎，更容易吸出体外。与传统吸脂术相比，它有耗时短、负压低、损伤小、出血少、恢复快的特点。术后不会出现皮肤凹凸不平的现象，真正做到既安全又高效，更人性化，更快捷，效果更加完美，可以达到更好的减肥塑形效果，全面细致地为你量身定做“好莱坞明星曲线”。该技术可以使求美者想减哪里就减哪里，具有见效快、引流口小、出血极少、负压低、更安全、减肥效果保持更长久等特点。术后皮肤无青紫现象，无凹凸不平硬化现象，体形自然苗条，效果立竿见影。

不少女性婚后开始发福，窈窕婀娜的身材逐渐变形。水桶腰、大象腿、蝴蝶袖、肥大

臀，让职场奋斗的女人缺少了几分自信，让曾经青春无限的美女失去了回头率，于是开始对老公的行踪惴惴不安。甩掉脂肪留住美丽，尚美聚能震波吸脂术，让你想瘦就瘦，蝶变美丽“小腰精”。

全职太太王丽华(化名)就是在毛大夫尚美聚能震波吸脂术的帮助下重新找回了完美身材。她27岁嫁给做木料生意的丈夫后，全职在家相夫教女。一晃7年过去了，孩子大了，丈夫的生意也步入正轨，她成了为人称道的模范太太。王女士表示，按说女人做到这个份上，已经算得上满分，但是年前老公不愿带她出席聚会等举动，让她深感危机。其实她也知道，当全职太太几年来，由于不注意保养，身材已经大打折扣。为此，在咨询了很多朋友后，近日她在妹妹的陪伴下，来到洛阳毛大夫尚美医疗整形机构接受聚能震波吸脂术。

毛大夫尚美医疗整形机构首席吸脂明星专家胡斌主任介绍说，腰腹部是脂肪最容易构成沉积的部位，男人容易出现啤酒肚，而女人会出现小肚腩、水桶腰、大象腿，特别是产后女性此类现象更为明显。由于腰腹部脂肪沉积导致了腰腹部隆起，S曲线也不复存在。

王女士婚后便在家做全职太太，一方面饮食上不注意，另外一方面不注重保养，缺乏足够的锻炼。诊断检查中，胡斌依照形体的黄金比例，测算出王女士身体的脂肪比例、水分和肌肉漫

行状况，从而精确获取了脂肪厚薄等数据，精确到2毫米~5毫米的吸脂层次，最大限度地减掉多余脂肪，使求美者快速摆脱“水桶腰”。

聚能震波吸脂仪可以精确的定向定位，不管是浑圆的臂膀，还是突起的小腹，都能针对性地减少脂肪量，吸脂量精确到毫克，尺寸精确到毫米，是真正的塑身专家。对于肚皮松、赘肉多的肥胖者来说，做聚能震波吸脂减肥是一举两得的事，既可减脂肪又能使皮肤显著收紧、光滑。一次手术即可同时减掉上腹、下腹、腰、大腿、臀部、后背、后腰、胳膊等各个部位的多余脂肪，全身塑型一次完成。如果您还有什么疑问，可电话垂询(63319977)，专家将会为您提供更专业、更细致的解答。洛阳毛大夫尚美医疗整形机构助您早日实现美丽蜕变。

胡斌：医疗整形科主任，临床实践经验丰富，能熟练开展重睑、眼袋、颞部假体填充、隆下颌等面部手术以及丰胸、吸脂、除皱、妇科整形等多项整形项目。特别擅长吸脂、丰胸及面部微创微整形。多年来，秉承“大胆进行技术革新，满足每位顾客个性化需求”的全新塑美理念，受到爱美者的青睐。

毛大夫尚美医疗整形  
Maodaifu - 尚美整形 崇尚时尚  
QQ:1241253725  
网址: www.maodaifu.cn  
地址: 八一南路20号(供电局对面)

### 毛大夫数字化丰胸

### 迎接「惹火」季节

毛大夫丰胸专家胡斌主任指出，春季正是丰胸好时节，此时，沉睡了一冬的乳腺细胞开始焕发新的活力，进入旺盛的细胞更替时期，新陈代谢最为活跃。对于乳房先天发育不良，产后乳房松弛、下垂，更年期前乳房萎缩等成年女性来说，春季选择丰胸，使细胞再次发育，将会收到事半功倍的美胸效果。

毛大夫尚美医疗整形机构独家引进美国内窥镜丰胸技术，会聚数十位中、美、韩整形专家，采用符合国际标准认证的高品质仿生假体，将现代医学和审美艺术进行完美融合，塑造大小、高度、形态自然的完美乳房。

#### 三项专利技术

- 1.全数字化术前设计，确保术后体态完美。
- 2.2C双平面植入技术，确保术后真正无痕。
- 3.韩国高分子悬吊线技术，杜绝假体移位下垂。

#### 假体选择

丰富的品牌假体选择，知名假体品牌授权，确保手术更加安全可靠。

#### 尚美数字化丰胸的四大独有优势

**挺拔：**可增加胸部高度3厘米~8厘米，与胸壁接近90°，挺拔秀美，楚楚动人。

**自然：**胸部大小适中，优美自然。触摸时，与自然胸部一样柔软，立卧尽显娇媚。

**性感：**让胸部略微外展，形成一定的乳沟，同时让乳头上翘，呈水滴状，展现生动的情态美。

**无痕：**手术小切口隐藏，缝合精细，悄然改变，连最亲密的爱人也难以发现。

#### 美在自然 贵在安全

尚美数字化丰胸，成就精致女人，让爱美女性成为惹火季节的“女主角”！

尚美数字化丰胸，因其安全、健康的承诺，医术精湛的专家以及雄厚的技术实力，成为诸多丰胸术当中最值得求美者依赖的一种。详情咨询：(0379)63319977

## 春季做冰点无痛脱毛 毛大夫效果最好

随着气温逐渐攀升，街头春意渐浓，美女一身轻薄的春日装扮，可谓一场色彩的盛宴。沙滩、泳池，性感身材随时准备登场，尽情炫耀女人味。不过当爱美的你褪去厚重的衣裳，想展示性感的身材时，可能会发现精心准备的比基尼、吊带衫、短袖衫根本无法随心所欲地穿上身，腿部、腋下、胳膊上外露的体毛会成为扼杀美丽最致命的因素，想做泳池边最醒目的你，一定要精心打理这些容易被忽视的部位。

很多MM选择用刀片刮掉体毛，殊不知，虽然暂时清爽了，但重新长出来的体毛会变的跟男人的胡须一样硬；有的人选择用脱毛膏，结果不小心使肌肤过敏感染，痛痒难当……

那么，如何去除体毛呢？毛大夫尚美医疗整形机构推出的冰点脱毛项目，使脱毛像洗脸一样简单快捷，更彻底、更干净、更永久，让你轻轻松松享受清凉一夏，想怎么露就怎么露，腋毛、臂毛、腿毛、唇毛去无踪。

#### 冰点脱毛，一举铲除美丽公敌

最新的冰点无痛脱毛技术采用专门为东方人黄色皮肤设计的脱毛系统，经美国FDA核准，可用于临床治疗各种多毛症状，经上万例临床证明该技术效果显著。冰点无痛脱毛是第三代导体激光技术的代表，它的原理主要是用特定波长的激光穿过肌肤表皮，然后再由毛囊中的黑色素吸收激光所发出的能量，让毛发停止生长。

冰点无痛脱毛技术是目前最为先进的永久性脱毛方法中的一种，它是激光脱毛的另一种说法，脱毛效果明显、操作速度快、疼痛轻、对人体无副作用，对皮肤几乎没有影响，这种方式对黄种人非常适宜。人体的毛囊和汗腺是分别独立的两个组织，冰点无痛脱毛可使毛发不再生长，而与汗腺无关；另外，毛囊和汗腺之间还有一定的距离，对毛囊的作用不会对汗腺产生任何影响。

毛大夫冰点无痛脱毛都有哪些脱毛优势呢？

1.冰点激光波长能穿透至真皮的深层以及皮下脂肪组织，快速彻底去除人体任何部位和深度的毛发。

2.在获得理想的脱毛疗效的同时，可有效保护皮肤不受热损伤。

3.接受传统的激光脱毛术后，皮肤会出现炎症，而功能近乎完美的冰点脱毛不会使求美者出现黑色素沉着。

4.采用稀有的蓝宝石治疗光头，可有效保护正常皮肤不受热损伤，在治疗过程中无任何不适感。

5.进行大面积脱毛时，不仅效率高、速度快，而且能够消除传统激光圆形光斑所形成的治疗重叠的死区。

很多女性朋友都是到了夏季要穿短裙、短袖时，才意识到私密部位浓密汗毛在灼热阳光下将无处藏身，因此急忙去脱毛。殊不知，春季脱毛正当时，何不趁着现在将有碍美观的汗毛全部去除。专家建议求美者，到正规的医疗整形机构做脱毛手术才更安全。

毛大夫尚美医疗整形机构，拥有强大的整形美容专家团队，致力于安全造美、顾客满意为先的公众美丽事业，注重诚信、责任和社会公德，受到社会和媒体的一致认可。21年来，毛大夫坚持以“一丝不苟，重塑美丽”的宗旨完成每一例手术，凭借专业的技术、规范的管理、先进的设备、优良的服务享誉洛阳，为数万名爱美人士提供了满意的医学美容整形服务，带给您全新的人体美学设计理念和充满魅力的个性化体验。毛大夫尚美医疗整形机构咨询热线：(0379)63319977



毛大夫尚美医疗整形协办 美丽热线：63319977